

Dječja kuća

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za prosinac 2024.

Dječja kuća

Pripremio Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Dječje kuće za prosinac 2024.

Lokacija: Ulica Viktora Cara Emina 1A (Art- kvart "Benčić"), 51000 Rijeka

MINI ŠKRABAONICA: PACKAMO BLAGDANSKE ČESTITKE – RADIONICA

Mini škrabaonica mjesto je crtkanja, packanja, mackanja i navelikog škrabanja. Cilj nam nije stvarati "lijepu" likovnu radovu, već je naglasak na samom procesu gdje dječji prstići istražuju različite materijale, tehnike, teksture, oblika, a mašta i kreativnost rastu i razvijaju se. Rezultat na radionici je uvijek originalan i neponovljiv. Kao i mali umjetnik, zar ne!? Početak prosinca idealno je vrijeme da izradimo blagdanske čestitke, a najljepše su one stvorene dječjim prstićima. Koristit ćemo pastele i vodene boje, igrati se s njima, otkrivati efekte koje te dvije tehnike mogu stvoriti.

Prijave se primaju putem obrasca ovdje.

Vrijeme održavanja: 2.12. od 17.30 do 18.00 sati.

OBITELJSKI STRIPKO, KREATIVNA RADIONICA IZRADE OBITELJSKIH STRIP USPOMENA - RADIONICA

"Mama, mama, molim te mi ponovno ispričaj...", "Tata što je ono nona napravila kad si ti..." , "Nona, zašto je baraba na tatinom vjenčanju..." . Obiteljski život prava je riznica priča. Što kažete da pokušate napraviti svoj obiteljski strip temeljen na stvarnim likovima iz vaše obitelji, pa to malo začinimo maštom i vidimo kamo će nas to odvesti!? Za radionicu nije potrebno nikakvo predznanje crtanja i izrade stripa. Dovoljno je da znate nacrtati običnog stickmana. Sa sobom nosite svoje obiteljske uspomene, priče, anegdote... Radionica je namijenjena djeci od 7+ g. i njihovim odraslim pratnjama- mamama, tatama, nonama, tetama, barbama i ostalim amama. Na radionici može sudjelovati više članova obitelji.

Vrijeme održavanja: 3.12. od 17.30 do 19.00 sati.

Prijave na događanje primaju se putem obrasca ovdje.

IZRADA KOKEDAMA, ZELENA PREDBLAGDANSKA RADIONICA – RADIONICA

Ova radionica pruža obiteljima priliku da zajednički upoznaju nekoliko nezahtjevnih biljaka koje su odlični pročišćivači zraka i idealne za dom. Kroz zajednički rad, članovi obitelji imat će priliku “zaprljati ruke” i osloboditi svoju kreativnost izrađujući vlastite kokedame – zemljane kugle obložene mahovinom. Kokedama, tradicionalna japanska tehnika sadnje biljaka bez posude, savršen je spoj prirode i umjetnosti te pruža djeci i odraslima priliku da zajedno stvaraju. Kako bi biljke što dulje krasile njihov dom, sudionici će naučiti sve o pravilnoj njezi i održavanju kokedama. Radionica je namijenjena je djeci od 7+ g. i njihovim odraslim pratnjama- mamama, tatama, nonama, tetama, barbama i ostalim amama. Uz dijete sudjeluje jedna odrasla osoba.

Vrijeme održavanja: 3.12. od 18.00 do 20.00 sati.

Prijave na događanje primaju se putem obrasca ovdje.

PIKNIK PRIČA, PACKAVO-MACKAVA PRIČOSTVARAONICA – RADIONICA

Tko je viđen u Šumi Striborovoj kako vrijedno radi!? Mala šumska vila Zara, ona vam je slikarica prava. Danju vrijedno radi, a noću sa šumskim bojama čarolije stvara. Ali jedne noći, sve su boje nestale i mali patuljci pojavili su se... I neka igra započne...! Pozivamo sve male patuljke da nam se pridruže u potrazi za vilinim bojama u Šumi Striborovoj. Čekaju vas kratka priča, vesela potraga patuljaka i crtanje sa čarobnim šumskim prahom. Ideja radionice je, kroz dramsku priču potaknuti igru, maštu i znatiželju te aktivno sudjelovanje u grupnim aktivnostima. Priču ćemo zaokružiti zajedničkim slikanjem šume na plahti, uz prirodne boje koje ćemo sami smućkati te ćemo istražiti razne tehnike mackanja i packanja. Radionica je namijenjena djeci od 2,5 do 4,5 g. uz pratnju roditelja.

Vrijeme održavanja: 5.12. od 18.00 do 19.00

Prijave na događanje primaju se putem obrasca ovdje.

Filmske projekcije u prosincu:

ZLICA - igrani, drama

Ova adaptacija legendarnog istoimenog mjuzikla gledatelje vodi u neobičnu zemlju Oz puno prije negoli je slavna Dorothy ondje stigla iz Kansasa! Zla vještica sa Zapada, Elphaba, neshvaćena je zbog svoje neobične zelene boje kože i prava je buntovnica. Dobra vještica sa Sjevera, Glinda, popularna je, privilegirana i ambiciozna cura. Unatoč ovim razlikama, one su jako dobre prijateljice, ali kada upoznaju Čarobnjaka iz Oza njihova povezanost bit će stavljena pred kušnju!

Film se prikazuje s titlovima. Film traje 160 minuta.

Termin prikazivanja: 5.12. u 18 sati.

VAIANA 2 – animirani, komedija, avantura, glazbeni

Vaiana se vraća u kino! Film prati Vaianu i Mauija tri godine kasnije na novom, epskom putovanju uz posadu neočekivanih moreplovaca. Nakon što primi neočekivani poziv od svojih predaka, Vaiana mora otploviti u daleke krajeve Oceanije i u opasne, davno izgubljene vode gdje je čeka avantura kakvu još nije doživjela.

Film može sadržavati nekoliko sekvenci s bljeskajućim svjetlima koja mogu utjecati na osobe osjetljive na fotosenzitivne podražaje.

Film je sinkroniziran na hrvatski jezik. Film traje 100 minuta.

Termini prikazivanja: 6. i 12.12 u 17 sati, 7.12 u 11 sati te 7.12 u 18 sati (3D).

ŠAPICE SREĆE - igrani, avantura

Ekranizacija omiljenog bestslera Craiga Silveyja stiže na velika platna: Šapice sreće donose dirljivu i zabavnu priču o jedanaestogodišnjoj Annie Shearer i njenom najboljem prijatelju, napuštenom psu iz azila s izuzetnim sposobnostima. Kako bi spasili obiteljsku farmu, njih dvoje sanjaju o natjecanju na prestižnoj izložbi pasa u Londonu, gdje se moraju suočiti s brojnim preprekama, izazovima i opasnim neprijateljima. Svaki pas ima svoj dan!

Film je sinkroniziran na hrvatski jezik. Film traje 90 minuta.

Termini prikazivanja: 6.12. u 19 sati, 7.12. u 16 sati, 13.12. u 17 sati i 14.12. u 18 sati.

NIKO 3: PUTEVIMA POLARNE SVJETLOSTI - animirani, avantura, fantastični

Mladi leteći sob Niko sanja o pridruživanju letećim snagama Djeda Božićnjaka, baš kao njegov otac Prancer. Njegove nade se nađu na kušnji kad se pojavi talentirana sobica Stella, koja se natječe za isto mjesto. Unatoč rivalstvu, Niko osjeća divljenje prema Stelli i otkriva joj tajno skrovište Djeda Božićnjaka.

Film je sinkroniziran na hrvatski jezik. Film traje 86 minute.

Termini prikazivanja: 12. i 17.12. u 19 sati te 14.12. u 16 sati.

TONI, SARA I ČAROBNO SVJETLO - animirani, drama, fantastični

Jedanaestogodišnji Toni rođen je s posebnim darom – on svijetli. Njegovi zabrinuti roditelji drže ga u kući ne bi li ga zaštitili od vanjskog svijeta. No, neposredno pred Božić, neobična djevojčica Sara doseli u njegovu kuću te naglavačke mijenja njegov svijet. Sa svojim posebnim blagom koje u sebi nose, stvaraju nevjerovatne slike i svjetove koje samo njih dvoje mogu vidjeti. Stoga se odlučuju uputiti na avanturističku potragu za izvorom mračnih čuperaka koji izvlače sunčevu svjetlost iz njihove kuće...

Film traje 82 minute.

Termini prikazivanja: 13.12. u 19 sati (s titlovima) i 19.12. u 19 sati (sinkronizirano).

PET ČUPAVIH BOŽIĆNIH PRIČA – animirani

Pet čupavih božićnih priča jedinstveni je animirani projekt, zajedničko autorsko djelo čak šest redateljica iz cijeloga svijeta. Svaka je priča nova maštovita pustolovina ispunjena smijehom u kojima blagdanska čuda oživljavaju, a životinje kreću na očaravajuća putovanja od Francuske do Japana i dalekog sjevera s polarnom svjetlošću, šireći radost i velikodušnost.

Film je sinkroniziran na hrvatski jezik. Film traje 72 minute.

Termini prikazivanja: 14.12. u 11 sati, 17.12, 18.12. i 19.12. u 17.30 sati te 21.12. u 16.30 sati.

VUK SAMOTNJAK - drama, pustolovina

Vuk samotnjak film je za djecu, u kojem uživaju i odrasli. Ovaj dječji filmski klasik svojom napetom i zanimljivom pričom uspijeva i nakon više od 50 godina zaokupiti dječju pažnju i prenijeti važne poruke o prijateljstvu i odanosti. Vuk samotnjak priča je o dječaku Ranku koji u planini nalazi velikog njemačkog ovčara, zaostalog iz rata. Pas živi samotno u divljini. Dječak se ubrzo sprijateljuje sa psom, međutim žitelji sela vjeruju da se radi o opasnom vuku kojeg treba ubiti. Dječak zbog toga strahuje za svog ljubimca te mu skrivečki nosi hranu u planinu. Pas ga u jednoj prilici čak spašava od vuka. Uvjereni da je baš taj samotnjak poklao ovce u jednom toru, seljaci započinju hajku... U sklopu projekcije filma Vuk samotnjak održat će se i premijera nove najavne špice kina u Dječjoj kući. Film traje 83 minute.

Film će se prikazivati 18.12. u 19 sati.

Ulaz na projekciju slobodan je uz obaveznu rezervaciju mjesta e-mailom na ulaznice@art-kino.org.

Dodatna iz filma: prezentacija dječjih filmova nastalih na radionicama Art-kina u Dječjoj kući tijekom 2024.

Javna projekcije filmova nastalih na filmskim radionicama Art-kina za djecu tijekom ove godine! Od fake news TV reportaža, animiranih i igranih filmova – sve do sound designa! Četrdeset vrijednih polaznika proizvelo je sedam autorskih radova, a njihova premijera održat će se u kinu Dječje kuće u 20. prosinca u 19 sati.

Ulaz na projekciju slobodan je uz obaveznu rezervaciju mjesta e-mailom na ulaznice@art-kino.org.

GREMLINS – komedija, fantazija, horor

Povodom 40. godišnjice filma, na veliko platno kina Dječje kuće stiže kulturna božićna horor komedija za cijelu obitelj – Gremlini! Rand Peltzer je ne odviše uspješan izumitelj koji sa

svojom obitelji živi u mirnom gradiću Kingston Falls. Želeći svom sinu Billyju kupiti originalan božićni dar, vraćajući se s poslovnog puta, u Kineskoj četvrti zalazi u trgovinu antikvitetima i kupuje neobičnu životinjicu koju Kinezi nazivaju mogwai. Uz simpatičnog kućnog ljubimca dolaze i tri važna pravila: ne smije ga se izlagati jarkom svjetlu, ne smije se namočiti i nikako ga se ne smije hraniti nakon ponoći. Pravila uskoro bivaju prekršena, a idilični Kingston Falls pretvara se u najnegostoljubiviji grad u Americi. Film traje 106 minuta.

Film će se prikazivati 21.12 u 18 sati.

Za dodatne informacije slobodno se obratite Programskoj službi Dječje kuće na 051/320-016 koja je dostupna od ponedjeljka do petka od 9.00 do 20.00 sati ili pošaljite upit na info@djecjakuca.hr.